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BIERCONSUMPTIE

Laag alcohol
0,6 - 5% alc.

38%
Speciaalbier
5% alc. of meer

46%
Alcoholvrij bier
0,0% - 0,5% alc.

47%
Pilsener
rond 5% alc.

73%

BIERKEUZE  

BIER & FOOD  

Smaak

Vertrouwdheid 
(bier waarvan men weet 
dat men het lekker vindt) 

HET IDEALE BIER 
Hoe smaakt het ideale bier voor mannen en voor vrouwen?

Het ideale 
alcoholpercentage

Welke  bieren drinkt men gemiddeld minimaal een keer per maand?

Wat vinden consumenten het belangrijkst bij de keuze voor een bier?

69% 40%

37%
33%

35%

Merk

Prijs / aanbieding

Soort bier

Zoet Karamel Fruitig KruidigZuur

VrouwenMannen

Bi�er

50%

40%
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20%

10%

0%

5,2%

4,1%

menu

van de Nederlandse 
bierdrinkers vindt 

dat bier goed te 
combineren is met eten

55%
kiest wel eens voor 
een passend bier 
bij een gerecht

32%


